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On propose de trouver les caractéristiques d’un vérin 

pneumatique double effet FESTO.  
 

Descriptif : 
  

 

Ø du piston   Ø de la tige  
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

Questions : 

1-Sur la fig.1 indiquer en les repérant les orifices d’arrivée d’air comprimé 

P :pour pousser et T :pour tirer   

 

2-Pour une  pression d’alimentation de  p=6 bars trouver la force en 

tirant (Ft) et en poussant (Fp) pour les 2 vérins indiqués (le A et le B) 

donnez la force en N et en daN. 
Vérin A         Vérin B 
 
 
 
Ft =                                                                     Ft = 
Fp=         Fp= 

Vérin A 
 
 
 
Vérin B 

fig.1 
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1-Sur la fig.1 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

2-Vérin A          
 
Surface piston : S= π . 2² =12,56cm² 
 
Fp= 6 . 12,56 = 75daN = 753 N 
 
Surface tige : S’= π . 0,8² =2,01cm² 
 
Surface fonctionnelle pour tirer= S’’=12,56-2,01= 10,55cm² 
 
Ft=6 . 10 ,55= 63,3 daN = 633N 
 
 
Vérin B 
 
Surface piston : S= π . 5² =78 ,53 cm² 
 
Fp= 6 . 78 ,53 = 471daN = 4711 N 
 
Surface tige : S’= π . 1,25² =4,9cm² 
 
Surface fonctionnelle pour tirer= S’’=78.53 -4,9= 73.63 cm² 
 
Ft=6 . 73,63= 441,78 daN = 4417N 
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